

# Bermainor



BOLETIN DE LA JUVENTUD CATOLICA DE BESALU.

EDITORIAL

Núm. 4<sup>o</sup>

- LAS DIVERSIONES DE LOS NIÑOS - Junio de 1959.

Sin duda alguna, nos proponemos tratar de un tema que tiene preocupados a todos los padres que sienten la responsabilidad de tales. ¿Cómo se divierten mis hijos? ¿Las diversiones que tienen mis hijos, sirven para educarlos, o bien, sirven para inclinarlos al mal? Tales son las preguntas que se hacen o se deberían hacer los padres.

Es absolutamente cierto que las diversiones ejercen una influencia importantísima en la educación de los niños. Los niños asimilan elementos para su formación de todas las circunstancias, en las que se hallen; -- de la familia, de la calle, de los amigos, de las diversiones o juegos etc.... Y recordaremos de paso -- que los juegos o diversiones son la ocupación favorita de los niños. Luego ante la importancia de las diversiones, preguntémosnos: ¿Qué diversiones tienen los niños y adolescentes? Sean sinceros, diversiones -- apropiadas para ellos, ninguna. Y como los niños han de divertirse o entretenerse, si no tienen diversiones aptas para ellos, acuden a las diversiones de los mayores, de los jóvenes. Y ¿Cuál es la consecuencia? Que asimilan mal lo que ven, y como consecuencia natural vemos a estos niños haciendo el hombre: furando, teniendo relaciones, etc.... cuando es el tiempo más a propósito para adquirir los conocimientos indispensables para ser otro día un hombre que sepa defenderse ante la vida y que no sea un fracasado, como, por desgracia, tantos los hay.

Además, ningún padre que tuviera un poco de cariño para con su hijo, jamás toleraría que su hijo, suportara los trabajos o hiciera los esfuerzos de los mayores, porque tales actos perjudicarían la salud del cuerpo. Felicitámos a los padres que tienen este interés por la salud corporal de sus hijos, pero también recriminamos totalmente el que los padres permitan que sus hijos --hasta los 14 o 15 años-- se di-